

群防群控注入文明力量——

我区各部门全力打响文明实践活动

自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,我区各级文明单位积极投身一线,开展疫情联防联控、群防群控等文明实践活动,为疫情防控注入了文明力量,有效筑起了疫情防控的坚固防线。

区委组织部组织全区1347名机关党员协调社区做好进出人员体温测量、市民出入券发放、查验等工作。从区管党费中安排专项资金310万元,上级组织部门下拨专项资金50万元,用于支持各地各有关部门(系统)开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。做好在疫情防控斗争第一线发展党员工作,截至目前,列入入党积极分子31人,发展对象3人,中共预备党员19人。开展疫情防治工作先进党组织和先进个人评选表彰活动,通报表扬十三批次疫情期间表现优秀的党员。

区委宣传部积极回应舆论关切,及时向本地新闻网站及

重点商业网站发布指挥部公告。动员和组织文艺工作者创作诗歌、书画、短视频、音乐等作品,重点选树一批新冠肺炎疫情防控工作中涌现出来的凡人善举和先进典型,2人当选“江苏好人”,1人获评“常州市岗位学雷锋标兵”,8位表现突出的典型推荐“常州好人”。在本地主流媒体、常州道德讲堂、学习强国等平台上宣传抗疫典型的先进事迹,发动各级身边好人、道德模范关心慰问抗疫一线的医务工作者、公安干警、基层工作人员和志愿者,为一线的奋斗者加油鼓劲。

区纪委监委统筹委机关、巡察机构和派驻机构力量,成立8个督查检查组,采取“四不两直”方式,对镇(区、街道)“十户联防、邻里守望”疫情防控、部门职责范围内防控措施落实情况,进行全时段、不间断的明察暗访、突击抽查,覆盖全区100%的村(社区)、90%的交通

卡口和重点医疗救治机构。截至目前,共组织督查检查164批次,督促整改问题65个。

区城管局5家环卫保洁公司在做好道路冲洗、生活垃圾清运消毒、环卫设施设备消毒等工作,同时各公司每日安排专人对果壳箱、运输车辆等进行消毒,快速收集转运各类垃圾,做到日产日清。

区疾控中心开展流行病学调查,排查追踪密切接触者,近距离采集样本送机构检测,对每一个疫点、重点场所、医学观察点,进行专业消毒。制作发放各类宣传资料25万份,制作转发各类防控知识视频15种,为疫情防控提供科学指导。

区广电台制作短视频16条,图文海报类宣传30多条,各类通告、新闻作品1000多条,日均点击量20多万,全平台累计阅读量近1500万人次。同时,金坛手机台向人民网、荔枝新闻网等外发平台发送稿件30多条。

区市场监管局累计检查零售药店和医疗器械经营企业1380家次;累计检查市场、商场、超市2507家次,市场内经营户4054家次,张贴各类《通告》740份、告示240份;累计检查食品生产经营主体10565家次,张贴《公告》2105张,发放《倡议书》4270份,整改2起。

区人社局收集发布全区企业就业岗位2万余个,吸引1.4万人报名,达成就业意向5627人。向陕西、贵州等劳务基地远程发布我区60家企业的用工需求,帮助企业多渠道招聘员工。采用点对点包车形式组织近3000名非重点疫区务工人员有序返坛返岗就业。制定落实加强企业用工保障惠企政策,发放稳岗返还、一次性以工代训补助、职业介绍补贴等。落实阶段性减免企业社会保险费政策,预计将为全区企业减征各类社会保险费超3亿元,“真金白银”助力企业有效应对疫情,

有序复工复产。

金坛生态环境局针对江苏省健康康康医用敷料有限公司申请新建年产2400吨医用酒精消毒液生产线项目需求,火速会同6部门进行了线上紧急会商,并于春节期间开辟项目审批“绿色通道”。

金坛公安分局在全区建立驻厂监督指导员制度的基础上,按照“一警一企”或“一警多企”为复工企业配备“企业警长”72名,累计收集困难问题38条、意见建议29条,现场解决问题234个,协调部门研究解决5个。

区住建局:帮助企业(项目)筹备复工工作的管理人员办理小区出入证明,为项目提供相应的物资采购渠道,并协调解决一次性医用口罩5000支。截至目前,全区建设领域共有54家企业(项目)复(开)工,用工人数达到2109人。

文明办宣

茅山旅游度假区:

2家景区恢复开园迎客

本报讯 记者日前从茅山旅游度假区管委会了解到,3月14日,花谷奇缘、金沙湾乡村俱乐部成为茅山旅游度假区首批恢复开园迎客的景区。

疫情防控期间,花谷奇缘景区每日开放时间为9:00—

16:00,开放区域为景区内自然景观及室外游览区域,游客进入园区必须佩戴好口罩、配合体温监测,出示所在城市健康码和实名登记后方可入园。为安全接待游客,景区每日做好消杀工作,同时,实行游客限流,日客流量最大承载量为1000人,客流量达到限流标准后将暂停售票和入园。

据统计,3月14—15日上午,花谷奇缘景区共接待游客421人次,主要以薛埠、金坛、常州游客为主,占比达到90%。金沙

湾乡村俱乐部开园后,景区共接待游客122人次,主要为周边城市游客,其中常州占60%。

记者同时获悉,东方盐湖城、茅山宝盛园等景区正在积极做好开园准备工作,后续将陆续开园迎客。

陈玉婷 沈颖



安全专家助力专项整治提效

本报讯 近日,指前镇邀请江苏省应急管理厅专家库的两位安全生产专家为企业进行现场安全检查,协助所监管范围内生产经营单位全面加强安全生产基础建设,着力消除重点领域安全隐患。

专家组一行分别来到江苏双隆铝业有限公司和江苏群达

机械科技有限公司,按照安全生产专项整治实施方案中对铸造企业的要求,从工艺技术、设备设施、从业人员、安全管理和环境安全等方面,对企业进行全方位、全过程排查,全面查清企业存在的风险隐患,严密防控重大安全风险。

据悉,此前专家已通过定

期在线直播方式为该镇企业提供多次安全生产培训,合计培训7000余人次。本次现场检查指导,有利于打造线上广泛教育培训与线下精准排查整治相结合的全新服务模式,助力安全生产专项整治提质增效。

徐欢 谭畅

歌曲《我们坚信》正式发布

本报讯 日前,金坛音乐人潜心创作歌曲《我们坚信》正式发布,歌曲旨在鼓舞人们坚定勇气和信心,凝聚起战胜疫情的磅礴力量。

这首单曲由金坛融媒体中心

心、金坛广播电视台出品,金坛广电台社教节目中心、金坛音乐家协会联合制作。金坛音乐家协会副主席翟利华联合词作家纪树林深情谱写词曲,由陆丹、杨小强演唱。金坛手机台供稿

金坛法院关于有序开放诉讼服务大厅的通知

为切实满足人民群众的诉讼需求、维护当事人的诉讼权利,按照上级法院统一部署,常州市金坛区人民法院诉讼服务大厅自2020年3月16日起有序恢复开放。为保障人民群众生命健康安全,结合疫情防控形势及法院工作实际,现就疫情期间本院诉讼服务大厅诉讼业务的现场办理有关事项告知如下:

一、从2020年3月16日起,金坛法院诉讼服务中心上午9:00—11:00恢复开放。

二、开放民事、行政、执行立案窗口,现场办理诉讼业务。

三、信访接待、档案查询、公益律师值班窗口、法庭诉讼服务站暂不对外开放,全面开放时间另行通知。

四、如需到本院诉讼服务中心办理相关业务的当事人或诉讼代理人,可通过江苏法院诉讼服务网(http://ssfw.jsfy.gov.cn/)、江苏移动微法院(微信小程序端)、江苏微解纷在线多元调解平台(https://odr.jsfy.gov.cn/)等方式在线办理诉讼业务,不便开展线上诉讼活动的,也可以通过邮寄方式提交材料(地址:常州市金坛区华城路118号立案庭)。

五、预约应提前一天办理,预约成功后凭电话预约中预约的号码在约定的时间段内来院办理立案事宜,不经预约或者逾期到场者一律不予办理。

六、当事人、代理人等诉讼参与人到诉讼服务中心办理有关业务请遵守如下规定:

1.请主动配合工作人员进行体温检测,出示身份证、健康码(请下载“我的常州”APP提前申请)、预约凭证。

2.请服从工作人员指引,自觉遵守来访和疫情防控制度,接受安检人员的安全防疫检查。

3.请全程佩戴口罩,与他人保持1.5米以上的距离,办理完业务后及时离开。

4.有发热咳嗽等不适症状、无健康码、健康码显示非绿色、不佩戴口罩或不配合安检的人员不得入内。

七、仍鼓励线上办理诉讼业务。当事人或诉讼代理人可登录江苏法院诉讼服务网(http://ssfw.jsfy.gov.cn/)、江苏移动微法院(微信小程序端)、江苏微解纷在线多元调解平台(https://odr.jsfy.gov.cn/)等方式在线办理诉讼业务,不便开展线上诉讼活动的,也可以通过邮寄方式提交材料(地址:常州市金坛区华城路118号立案庭)。

八、我院将逐步、有序恢复线下询问、听证、庭审等诉讼活动,继续倡导以网上开庭等方式进行诉讼活动。

特此通知

常州市金坛区人民法院
2020年3月15日